19/08/2020 10:58:26a.m.

19/08/2020 BOLETA: FECHA DERECHOS

DE ACUERDO A LA INFORMACION CONTENIDA EN EL BANCO DE DATOS CENTRAL DEL REGISTRO CIVIL DEL ESTADO DE CHIAPAS, SE EXTIENDE LA PRESENTE:

OFICIALIA 1	LIBRO:	6	ACTA:	1180	FOJA: 7331	FECHA DE REGISTRO:	20-SEPTIEMBRE-2000			
VENUSTIANO CARRANZA, VENUSTIANO CARRANZA, CHIAPAS										
				LUG	AR DE REGISTRO					

			1	Y							
NOMBRE : DULCE MAI	SEXO: FEMENINO										
LUGAR DE NACIMIENTO : VI	ENUSTIANO CARRANZA, VENUSTIANO CARRANZA	CHIADAS MEVICO		production of the second							
FECHA DE NACIMIENTO :	29 DE JUNIO DE 2000	HORA: 15	_ PRESENTADO : VIVO								
COMPARECE: AMBOS	NO. CERTIFICADO : NO HUBO	C.R.I.P.: 071060100011	C.U.R.P.:	OEGD000629MCSRRLA	.5						
				The second second	1						
PADRES.											
PADRE ADAN ORTEGA GA	ARCIA.	NACIONALIDAD	MEXICANA	EDAD : 27	AÑOS						
MADRE: TERESA GORDILL	O MEZA.	NACIONALIDAD	MEXICANA	EDAD : 21	AÑOS						
Property of the second											
The second secon	ABUE	LOS.									
ABUELO PATERNO : FERNAN	NDO ORTEGA HERNANDEZ ,		NACIONALIDAD :	MEXICANA							
ABUELA PATERNA : MARICI	RUZ GARCIA GOICOCHEA .		NACIONALIDAD:	MEXICANA							
ABUELO MATERNO : NICOLA	S GORDILLO VELASCO .		NACIONALIDAD:	MEXICANA							
ABUELA MATERNA : ROSARI	O MEZA DE GORDILLO .		NACIONALIDAD:	MEXICANA							
PE	RSONA DISTINTA DE LOS PADRES	QUE PRESENTA	AL REGISTRA	ADO.							

NOMBRE : _____ PARENTESCO: 7-----EDAD: --- AÑOS

SE EXTIENDE ESTA CERTIFICACION, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 34,35,36,37,40 Y 45 DEL CODIGO CIVIL VIGENTE EN EL ESTADO, EN VENUSTIANO CARRANZA, CHIAPAS, A LOS 19 DIA(S) DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO 2020.

EL OFICIAL 1 DEL REGISTRO CIVIL DE VENUSTIANO CARRANZA, CHIAPAS.

FIRMA Y SELLO

C. CRISOFORO DEL CARMEN VILLATORO MONTES

